

创业班是安徽信息工程学院教学改革的成功成果

专升本 学生有了 创业特区

中青报 中青网记者 王海涵 王磊 实习生 汪傲

项目亮点要讲好、创新点要突出、营销模式要强、PPT要美化... 安徽信息工程学院工商管理专业(创新创业方向) 2019级学生周志华,马不停蹄地从宣城宣州区的农场返回学校众创空间...

去年5月,在该校2019年普通专升本考试中,创业班考试分为笔试和面试两个环节,各占150分,面试主要考察学生的创新创业能力...

战经验丰富。据曹长芳介绍,创新班的课程设计、培养方案与传统四年制本科教学不同,开设创业营销、创业财务、创业人力资源管理课程...

平时代,创业班学生上午上课,下午进行创业实践和讨论。他们通过模拟软件学习公司注册、管理、运营等内容...

终于能看懂财务报表了

周志华在宣城职业技术学院市场营销专业读大二时,就在宣州区国家现代农业产业园创办了一家农业科技企业...

这个班的教学确实不一样

创业班学生为何能取得可喜的成绩?原来,该班级课程设计、培养模式和师资配备中有玄机...

不一定要做多公司和大业绩

采访过程中,记者发现,大部分创业班学生并没有迅速创业赚钱的冲动...

90后海归打造智能家装平台获千万融资

雷赫:帮助每个年轻人建造独特的家

胡林 中青报 中青网记者 雷宇

打开自由绘App,输入楼盘名字后进入仿真三维户型,后台数据库会自动推出可供选择的家具、沙发、地板、餐桌等...

前,公司接连获评 2020 光谷明日之星和光谷 瞪羚 企业。快速的崛起并非一日之功。主导这一设计的团队创始人 90 后雷赫...

在江城开幕。雷赫带领 30 多名不同专业的学生组建 互动建筑研究团队。选择记忆金属、镍钛合金等材料,历时 3 个月,用近 3000 个零部件拼装成一面会 跟 人 互 动 的 建筑灯光展墙作品...

自己赚了 50 多万元。雷赫坦言,这段经历让他此后创业更有底气,从创意设计到方案施工,再到商务洽谈,整个流程全部走了一遍,并且都赚了钱。



湖北省青年创业就业促进中心了解到,邀请雷赫团队入驻团康 中国光谷 湖北青年企业孵化器 进行孵化,无偿提供了 80 平方米的办公场地。

一场攻坚克难的非常战役

广州局集团公司京广线普铁安全隐患综合治理标准示范段建设展示

从6月起,广州局集团公司将京广线岳阳站以北至局界口打造成为普速铁路安全隐患综合治理标准示范线,在湖南地区率先建成一个样板站区、一条样板线,以点带面、典型引路,高质量、高标准推进普铁安全环境隐患排查整治工作。

非常战役需有非常之策

广州局集团公司将普铁安全环境隐患排查整治工作和标准示范线有机结合,总体谋划,整体推进。集团建设示范段是落实习近平总书记关于重要批示精神的体现,政治站位高、标准高、时间紧、任务重,是一场只能成功不许失败的非常战役,我们必须全力以赴,确保期到必成!

有序推进工作,用踏石留印的空前决心、抓铁有痕的空前力度,抓实抓细各项作业。非常战役需下非常之功。示范段建设范围涉及7个车站,未销号安全隐患有413个,其中铁路用地红线内67处。

重点人员思想工作。非常战役需聚非常之力。广州局集团公司各级党组织主动融入中心,提高凝聚力,发挥优势啃硬骨头。云溪站北头道口位于下行列车进站弯道部分,每天有几百人通行,属事故多发地段,必须封闭。长沙在建公寓段十几名干部职工以现场为家,奋战一线:6月20日张贴告示,派工作组进入人家入户做宣传。多次和地方部门协调,敲定施工方案。7月14日拆除道口,完成封闭。非常时期,干部必须带头。从6月开始,该段长沙房建车间主任周灿龙的电话费由每月100元飙升到300元。他随身带着充电宝。孩子参加中考,他没空回家。3个月时间里,他没有完整休息一天。翻修一新的篮球场、单身宿舍,粉刷一新的站房站台,旧貌换新颜的废弃货场,厨房里冷柜、冰箱、消毒柜、空调器井然布置。茶岭站就像童话世界里的王宫。茶岭站副站长唐升盛1985年来到车站,一待就是35年。示范线建成了,车站越来越漂亮了,职工们的工作干劲特别足。唐升盛脸上乐开了花。以前,岳阳站上水工在一站台两个铁皮间工作,冬冷夏热。车站将两间闲置的房屋装修好,建厕所,装空调,作为新的上水工作间。同时将站房杂乱无章的线分类入槽,处理售票厅顶上的漏水,修整站台脱落的磁片,旅客满意度和职工幸福感都得到提升。先天下之忧而忧,后天下之乐而乐。路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。这两句和岳阳有密切关系的诗句,被岳阳站职工郑重地写在墙上,成为车站一景。先忧后乐,团结求索,这不仅是标准示范段建设的可贵经验,更是广州局集团公司奋勇争先当尖兵当先锋的真实写照。近日,广州局集团在示范段召开了现场观摩会。集团公司将以点带面,示范引领,全力推进普铁安全环境隐患排查整治工作,确保期到必成。

他将朋友的住宅设计拆分成不同的模块,每个模块配备各式各样的素材,比如沙发 10款、背景墙样式 10款,各个模块组合完成后让朋友一同参与设计,朋友要选哪个或替换哪个,他跟着办。当他拿不定主意的时候,我再给意见参考。不到一小时,朋友就拿着雷赫给出的方案高兴地走了。每个家都被赋予了爱的内涵。这件事让雷赫一下意识到,人们都希望房子能够舒适、温馨,有独特的审美。尤其伴随互联网成长起来的青年一代,个性突出、注重生活品质,对家居环境的设计需求丰富而多元。其中的痛点就在于,限于技术,客户很难将个人想法有效展示给设计师,设计师对装修者的家庭文化缺乏了解,又急于完成一件作品引导客户认可,彼此之间信息不对称。如果将人工智能技术与建筑设计整合研发,再引入海量的家具大数据,就可以立体呈现家装设计方案,给客户有效的选择,这将助力解决双方信息不对称难题。2018年9月硕士毕业后回国后,雷赫针对房地产、室内软装、家具等行业上下游做了调查分析,构思推出一款移动端家装设计软件,让用户自己就能设计

雷赫 雷赫想到了就职于亚马逊美国总部的发小任文峰,他担任全栈高级工程师,擅长技术研发,大学毕业后两年时间就已是百万年薪。我们一直保持联系,他也有创业的想法。任文峰对雷赫的思路表现出极大兴趣。他经历过家装,对于这些用户痛点有很直观的感受,认为这将是非常大的机会,决定加盟。他们怀揣帮助更多年轻人设计有爱的家的共同梦想,携手回国创业。当年11月,雷赫注册武汉谦上科技有限公司。公司成立之初就拿到了谢菲尔德大学一位校友百万级的天使投资。

10月创业公司影响力百强近1/3走上IPO之路

抖音、快手抢滩 第一股

张雯 中青报 中青网记者 孟佩佩 齐济 相爱相杀的抖音和快手近日纷纷披露了准备赴港IPO的计划。移动互联网的强力渗透让短视频行业两大巨头在用户数量层面的竞争接近尾声。有分析称,下一个战场是货币化和生态的精细化运营,短视频第一股这场争夺战后,抖音和快手都将驶上收入增长的快车道。无论是赴港交所、赴上交所还是冲刺科创板,创业企业的雄心壮志都已就位。青创头条近日发布的10月创业公司传播影响力TOP100排行中,抖音、蚂蚁金服、京东数科、理想汽车、快手科技、贝壳找房、家居等行业多家走上IPO路上的企业位列榜单前三十。尽管今年全球正在经历不同程度的新冠肺炎疫情,但国内外经济正在持续回暖,资本市场也释放出前所未有的吸引力。10月底,胡润研究院发布的《2020胡润中国10强金融科技企业》名单中,陆金所位列第二,京东数科位列第四。青创头条监测到10月上榜公司重要事件显示,陆金所已正式向美国证券交易委员会公开递交招股说明书,拟在纽交所上市。这也是继京东数科

之后的又一家选择上市的金融科技巨头。有意思的是,上市潮不仅出现在了短视频行业和金融科技行业,居住服务和出行领域的企业也争取在资本市场分得一份羹。只做顺风车和出租车业务的嘀嗒出行在10月8日向港交所提交招股书,拟在香港上市,或将低调成为中国共享出行第一股。早在7月24日,房产交易及服务平台贝壳找房也正式递交了招股说明书,计划在纽约证券交易所挂牌上市,即将成为中国居住服务平台第一股。不过,在残酷的资本市场里摸爬滚打的创业企业中,同样瞄准居住服务市场的蛋壳公寓就没有这么幸运了。虽然蛋壳公寓已在今年1月成功在纽交所上市,但青创头条监测到的10月上榜公司重要事件显示,其与财务相关的负面消息频发,不仅令投资者忧心忡忡,一度被曝陷入资金危局,还因此提上了榜单第12位,受到广泛关注。值得一提的是,抖音已经连续两个月冲在传播影响力榜首。对于字节跳动来说,另一款产品飞书首次举办的大型产品发布会的消息,也使得其在青创头条创业公司传播影响力榜单中首次冲进前三十。

Table with 2 columns: Rank, Name (e.g., 抖音, 蚂蚁金服, 转转, 贝壳找房, etc.) and Value (e.g., 1721, 1626, etc.)



扫一扫 看视频



扫一扫 看视频